

平陆县慈善总会

开展“驰援陇青、抗震救灾”捐款活动

运城晚报讯 一方有难，八方支援。12月21日，平陆县慈善总会全面启动“驰援陇青、抗震救灾”捐款活动，以大爱之心、善行之举为灾区群众送去关怀和帮助。

地震无情，人间有爱。活动中，平陆县慈善总会通过微信群和公众

号等，及时将中华慈善总会《紧急驰援甘肃、青海省等地区地震倡议书》进行转发，公布了中华慈善总会接收资金捐赠的账户和二维码。平陆县慈善总会会长孙冬生率先献出爱心，王彩春、刘常喜、马胜景、李朝霞、成永波、李云霞等百余名慈善会

员及群众迅速掀起了支援地震灾区的捐款热潮。20元、50元、100元、200元……大家捐款的数额虽然不同，但对灾区人民的拳拳之心却没有差别。

目前，该爱心捐款活动仍在进行中。（王会亮）

河津市 10 名困境儿童收到温暖包

运城晚报讯（记者 李爽）为进一步落实关爱困境儿童政策，做好儿童成长的守护者，日前，河津市中心桥社会工作服务中心在河津市城区街道府西社区开展了壹基金温暖包发放活动，现场为河津市的 10 名困境儿童发放温暖包（右图）。

此次发放的壹基金温暖包里有三合一冲锋衣（可拆卸）、棉帽、棉靴、围巾、护手霜、书包、彩笔套盒、绘画本（含一封书信和明信片）、袋鼠玩偶、减灾手册等物品，每个温暖包价值 365 元。活动现场，心桥社工细心地帮孩子们穿上棉衣、棉靴，戴上帽子、围巾，并与孩子们互动交流。

据了解，壹基金温暖包计划是



针对全国部分地区困境儿童的生活和心理关怀需求而设立的公益计

划，于 2011 年冬天启动，至今已连续 13 年在全国各地实施。

绛县人社局志愿者扫雪除冰送温暖



◀12月20日，绛县人社局组织党员干部到郭家斜社区，开展“志愿服务扫雪除冰送温暖”活动。

活动中，志愿者发扬不怕苦、不怕累的精神，拿起工具奋力铲冰扫雪。尽管手和脸冻得通红，但这并没有影响大家铲雪除冰的热情和工作效率。小巷内处处留下志愿者忙碌的身影，道路上不停演奏着“咔嚓咔嚓”的清除冰雪“进行曲”，温暖了附近居民的心。

张志善 徐丽

新绛

抢收山药“丰”景入画



▲12月20日，新绛县龙兴镇桥东村村民在三泉镇孝陵庄村承包的田间加紧收获山药（无人机照片）。

当日，山西省气象台发布持续低温黄色预警，该县以龙兴镇桥东村为龙头，带动和辐射周边县市的山药种植产业园近两万亩山药，进入收获农忙季，农民们抓住雪后天晴的有利时机抢收山药。

特约摄影 高新生

垣曲

建设新型医疗综合体



▲12月20日，在垣曲县新型医疗综合体建设工地，工人抓住晴好天气加紧施工。

该项目投资 6200 多万元，集养老、医疗、健身活动于一体，可提供 228 个医养结合床位。建成后可满足当地基本医疗和公共卫生服务，以及老年人的养老需求。

特约摄影 崔松良

万荣

推出“万荣笑话讲演大赛”



▲12月20日，在万荣县文化馆举行的“万荣笑话讲演大赛”预赛现场，选手们幽默风趣的表演赢得了阵阵热烈掌声。

为扎实推进该县国家级非物质文化遗产“万荣笑话”的传承发展工作，由万荣县委宣传部主办的“万荣笑话讲演大赛”当日拉开帷幕。参赛的 40 多名城乡选手将通过两天 4 场的预赛，进行决赛角逐，推出一批讲演万荣笑话的高手和优秀节目，使群众在笑声中获得更多的幸福感，促进该项国家级非物质文化遗产的高质量传承发展。

特约摄影 李克荣

运城市退役军人就业创业基地闻喜揭牌

运城晚报讯 12月19日上午，运城市退役军人就业创业基地揭牌仪式在闻喜县阳隅镇晋鑫玻璃有限公司举行。运城市退役军人事务局负责人，闻喜县人民政府相关负责人和退役士兵代表等参加活动。

揭牌仪式上，市退役军人事务局相关负责人强调，要把“军创企业+”的作用发挥好，依托军创企业经常开展各种就业创业活动，努力营造支持退役军人创新创业的良好氛围。

晋鑫玻璃有限公司总经理贾平武表示，将继续保持军人的优良品质、发扬退役军人的优秀精神，争做新时代退役军人退役不褪色、建功新时代的榜样。

（张德福 李亚胜）

夏县南大里乡

“三项制度”助推“12345”热线办理提质增效

运城晚报讯 今年以来，夏县南大里乡多措并举，推动运城市“12345”政务服务便民热线反馈办理及时高效。

一是建立“接转办结”制度，迅速

清除“存量”。

二是建立“干部联户”制度，减少源头“增量”。截至目前，累计走访 4000 余户，形成建言献策事项清单 83 条，办理好事实事 140 余件。

三是建立“一人一单”制度，提升解决“质量”。对逾期未办、逾期退回等问题进行通报并纳入年度考核，重大问题严肃追责。

（任红星 王利军）